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20 AZ  
OKTATÁSI RENDSZER ÁTSZERVEZÉSE 

 
"Annak érdekében, hogy minden rátermett és szorgalmas német számára 
lehetővé váljon a felsőoktatás megszerzése és ezáltal a vezető pozícióba 
kerülés, az államnak gondoskodnia kell a nemzeti oktatás teljes rendszerének 
alapos kiterjesztéséről. Minden oktatási intézmény tantervét a gyakorlati élet 
követelményeihez kell igazítani. Az állam eszméjének megragadását már az 
iskola megértésének kezdetén el kell érni (állampolgári nevelés). Követeljük a 
szegény szülők különösen hajlamos gyermekeinek nevelését, tekintet nélkül 
helyzetükre vagy foglalkozásukra, az állam költségén." 
 
A nemzetiszocialista Volksstaat nevelési céljai két fogalomban foglalhatók össze: 
 
* Közösségi szellem és 
* Elit oktatás. 
 
Mivel az NSDAP azért küzd, hogy a munkát a nemzeti állam alapvető alapjává, a 
munkást pedig az élethez való viszonyulás meghatározójává tegye, olyan oktatási 
rendszerre törekszik, amely a felnövekvő embereket a szó nemzetiszocialista ér-
telmezésében munkássá neveli. Ennek érdekében a nevelést nem természet- és éle-
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tidegen ideológiáknak és elveknek kell irányítaniuk, hanem a nemzeti közösség 
gyakorlati életének követelményeinek. Így ébred fel a gyermekekben az akarat, 
hogy népük közösségének hasznos és önzetlen tagjaivá váljanak, és betöltsék azt a 
helyet, ahová teljesítményük, hajlamuk és hajlamuk végül is helyezi őket.  
 
 Ezt az oktatást olyan állampolgári nevelés kíséri, amely a közösséget már kora 
gyermekkortól kezdve nemcsak érzelmi alapként, hanem intellektuális 
szükségletként is felismeri. 
 
A felnövekvő nemzeti elvtárs helyét a nemzeti közösségben kizárólag a tel-
jesítmény, az alkalmasság és a hajlam határozza meg - és nem az osztály- vagy 
rangkülönbségek, a családi vagy anyagi akadályok. A nemzetiszocialista Volks-
staat minden szinten elitképzésre törekszik:  
 
 Nemcsak a szellemi szférában, az állami és pártvezetésben, az üzleti életben és a 
tudományban, hanem a kézműiparban, a munkaerőben és mindenütt máshol is 
csúcsteljesítményt kell elérni, és elitet kell nevelni. És ennek az elitképzésnek 
minden szinten kizárólag a fent említett három előfeltételen (teljesítmény, hajlam 
és hajlam) kell alapulnia.  
 
 Ennek biztosítása érdekében a különösen hajlamos gyermekeket a lehető legkorá-
bban a közösség gondozásába kell venni, nevelőszülőkhöz kell adni, és ok-
tatásukat az államnak kell fizetnie, amennyiben a szülők ezt anyagilag nem 
engedhetik meg maguknak. Erre a célra elitiskolákat hoznak létre, mint a nép min-
den területen való vezetésének oktatási intézményeit, amelyeket az ingyenes 
közösségi oktatás alapján építenek fel - hasonlóan a Harmadik Birodalom Nemzeti 
Politikai Nevelőintézeteihez, Adolf Hitler-iskoláihoz és rendi kastélyaihoz. 
 
De az összes többi iskolát is a teljesítményelv alapján tervezik, és határozottan 
támogatják a különleges tehetségű gyermekeket.  
 
 Ennek a végén oda kell vezetnie, hogy KIZÁRÓLAG a képesség és a szorgalom 
dönti el, hogy ki tartozik a völkisch elitbe, a nemzeti vezetésbe! 
 
A nemzetiszocialista oktatáspolitika mindkét elve együttesen egy olyan ember-
típus megteremtéséhez vezet, aki képes a benne rejlő összes képességet és haj-
lamot a lehető legteljesebb mértékben kibontakoztatni, majd önzetlenül a közösség 
szolgálatába állítani. Ily módon szabad, de egyben önkéntes néphez kötött és völk-
isch munkásszemélyiségek nevelődnek, olyan emberek, akik megfelelnek a Führer 
követelményének, és akik "a faj ÉS a személyiség értékének legmagasabb megtes-
tesítői" lettek, vagy ahogy Oswald Spengler fogalmazott - nemcsak fajiak, hanem 
fajiak is, amit ő nagyon helyesen a magas kultúra előfeltételének és létfontosságú 
szükségszerűségének nevez. 
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21  
KÖZEGÉSZSÉGÜGY 

 
"Az állam gondoskodik a közegészség javításáról az anya és a gyermek védel-
mével, az ifjúsági munka tilalmával, a testnevelés megvalósításával, a kötelező 
torna és sport törvényes megállapításával, az ifjúság testi nevelésével fo-
glalkozó valamennyi egyesület legnagyobb támogatásával." Az állam a köze-
gészségügy javításáról gondoskodik. 
 
A pártprogram 21. pontja a közegészségügy általános javításával foglalkozik, és 
ezzel kapcsolatban számos olyan követelést fogalmaz meg, amelyek ma megle-
hetősen szerénynek tűnnek. Nem szabad azonban elfelejtenünk, hogy abban az 
időben a német test belső és külső egészségi állapota még általánosságban 
uralkodó volt, az első világháború nélkülözései, a novemberi felkelés gyaláza-
tossága és a győztesek versailles-i diktátuma okozta elnyomás ellenére. Ezzel 
szemben a weimari köztársaság dekadencia- és hanyatlási tünetei pusztán felszíni 
jelenségek voltak, amelyeken 1933 után nagyon gyorsan és alaposan úrrá lettek, és 
szinte nyomtalanul eltűntek. 
 
Az 1945 utáni fejlődés egészen más: legalábbis Németország nyugati részén a 
német nép több mint negyven éve folyamatosan fokozódó bomlásnak van kitéve, 
amely súlyosan megrongálta az emberek szellemi és fizikai egészségét. A BRD és 
Ausztria ma egy dekadens és haldokló társadalom minden klasszikus tünetét mu-
tatja, mentálisan és érzelmileg mélyen zavart és fizikailag leépült emberekkel - 
öngyilkosság, kábítószer, bűnözés, a nemzeti becsület és méltóság minden 
érzésének elvesztése, mazochista bűntudat a saját múlt miatt, rezignáció, cinizmus 
és közöny, örökletes és nemi betegségek:  
 
 Mindez és még sok minden más rombolja a közegészségügyet, amelynek alapjai-
ról és előfeltételeiről ma újra kell gondolkodni, míg akkoriban a 21. pont még 
néhány konkrét követelésre korlátozódhatott. 
 
A közegészségügy népünk megőrzésének és faji fejlődésének, azaz egyszerű 
túlélésének és természetes fejlődésének előfeltétele. Ma mindkettőt két fejlemény 
veszélyezteti leginkább: 
 
  A környezet pusztításával és a túlságosan elidegenítéssel. Ha az NSDAP a köze-
gészségügy javítását tűzi ki programszerű céljául, akkor az elidegenedés és a 
környezetpusztítás elleni népi mozgalomként kell felfognia magát, és meg kell ál-
lítani környezetünknek az anyagias mínuszok világa általi pusztítását, valamint az 
idegen népek tömeges bevándorlását! 
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Csak akkor beszélhetünk egyáltalán közegészségügyről, ha a "szabad és 
egészséges emberek egészséges és természetes környezetben" célját elértük. Ha 
ezt javítani akarjuk, akkor ezt csak az örökletes egészségtan megállapításainak 
újbóli megerősítésével lehet elérni - más szóval a faji és örökletes egészségügyi 
törvények újbóli megerősítésével, ahogyan azokat a Harmadik Birodalomban pél-
damutatóan végrehajtották, és amelyekre Adolf Hitler politikai akaratában a 
németeket "lelkiismeretes betartásra" szólította fel! 
 
A 21. pont tehát csak akkor tekinthető teljesítettnek, ha az örökletesen 
egészségeseket ismét minden szinten támogatják, az örökletesen betegeket pedig 
visszaszorítják!  
 Ez vezet az emberek testi egészségének javulásához, és csak ezután lehet konkrét 
egészségpolitikai intézkedéseket hozni a programban említett egyéni igények 
szellemében. A népegészségügy felemelése a SZELLEMI-SZELLEMI szférában 
az NSDAP-nak a völkisch kultúra szabadságáért és egészségéért folytatott harcán 
keresztül történik, amelyre a program később utalni fog. 
 
A pártprogram 21. pontja az egyetlen, amely a nők kérdésével foglalkozik. Csak itt 
esik szó a nőkről és jelentőségükről a nemzeti közösségben és a nemzeti közösség 
számára. Ennek oka, hogy az NSDAP férfiszövetségi formában szerveződik, azaz 
nem vesz fel nőket. A nemzetiszocialisták számára külön autonóm női mozgalom 
jön létre, amely tisztázza és megfogalmazza a Volksgenosseninnen viszonyát 
magához a Volksgemeinschafthoz. A pártprogram 21. pontja csupán az alapot adja 
ehhez:  
 
 A nőket a közegészségügy fenntartására és előmozdítására irányuló intézkedé-
sekkel kapcsolatban említik, és egyértelműen anyaként említik őket. Ebből követ-
kezik:  
 Ami a népi elvtársnő számára a munkára való nevelést mint etikai elvet jelenti, az 
a népi elvtársnő számára az anyaságra való nevelés, ami az ő tényleges életének 
értelme! 
 
Természetesen a nők szerepe a Volksgemeinschaftban nem korlátozódik arra, hogy 
maguk szüljenek és neveljenek gyermekeket:  
 
 A nemzeti közösség minden területére hatással van a nő, aki a nemzeti közösség 
létfontosságú része, és mint ilyen, nagy tiszteletnek örvend. Az ember természetes 
közösségeiben - család, nép, faj - a nőnek megvan a feladata, és anyai érzésből 
formálja azokat:  
 
 Védi, megőrzi, ápolja és ápolja, mindenütt a természetest és egészségeset 
képviseli az idegennel és beteggel szemben, és így döntően hozzájárul a köze-
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gészségügy felemelkedéséhez.  
 
 Ezen a területen a pártprogram akkor tekinthető teljesítettnek, ha a német nők fe-
lismerik életfeladatukat, és az anyaságot életformaként valósítják meg. Ez a 
nemzetiszocialista nőmozgalom feladata. Az NSDAP a pártprogram e pontjának 
szellemében segíti ebben. 
 
 

22  
EMBER VÉDELME 

 
"Követeljük a zsoldos haderő eltörlését és egy néphadsereg felállítását." 
 
Csak az a nép szabad, amelyik fegyvert visel!  
 
 A német szabadságmozgalom - az NSDAP - erre az elvre építette védelempoli-
tikai programját. A nemzet szabadságát csak úgy lehet biztosítani, ha a 
népvédelem szabadságáért harcolnak. Ahhoz, hogy ezt a harcot sikeresen vívhas-
suk, a pártprogram 22. pontjában két dolgot követel:  
 
 A zsoldos haderő eltörlése és a néphadsereg megalakítása. Ha mindkettő 
megvalósul, a német nemzet visszanyeri katonai szuverenitását és ezzel a 
népvédelem szabadságát.  
 
 Ezért küzdünk! 
 
A zsoldosok eltörlése:  
 
 Már a weimari köztársaság Reichswehrjét, amelyet az első világháború győztes 
hatalmai számos korlátozásnak vetettek alá, 100 000 főre korlátozva, és amelyet 
kívülről kényszerítettek a német népre, és amely a demokratikus rend mellett kö-
telezte el magát, az NSDAP csak zsoldos haderőnek tekinthette, amely nem a 
nemzet szabadságát volt hivatott megvédeni, hanem a vereség és a gyalázat 
rendjét volt hivatott stabilizálni. Mennyivel inkább igaz ez a második világháború 
1945 utáni győztes rendjére, amely szintén megfosztotta a német nemzetet sza-
badságának és függetlenségének maradékától! 
 
A második háború utáni időszak három német hadserege közül egyik sem 
tekinthető néphadseregnek:  
 
A BRD Bundeswehrje egy amerikai, az NDK Nationale Volksarmee egy orosz 
zsoldos haderő, az osztrák Bundesheer az államszerződés és egy olyan alkotmány 
által kötött, amely örökre megakadályozza az osztrák németek német nemzethez 
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csatolását. A háború utáni rend mindezen zsoldoscsapatait meg kell szüntetni, ha a 
német nemzet újra egységesen, szabadon és függetlenül akar felemelkedni! 
 
Néphadsereg megalakítása:  
 
 A nemzetiszocialista forradalom győzelme után a zsoldoscsapatok helyébe az 
egységes német néphadsereg lép. Ez egy kis létszámú, önkéntes hivatásos 
hadseregből fog állni a Waffen SS hagyományai szerint, amely a német nemzet 
katonás kiválasztottságát képviseli, és egy népi milíciából, amely népünk minden 
katonaképes férfijából áll majd, akiket helyi és vállalati harci csoportokba szervez-
nek és az SA hagyományai szerint a politikai katonáskodás szellemében képeznek 
ki. Ily módon egy nemzetiszocialista forradalmi hadsereg jön létre, ahogyan azt 
Ernst Röhm, az SA vezérkari főnöke 1933/34-ben elképzelte. 
 
Csak az a forradalom győzött igazán, amelyik saját hadsereget hoz létre! Ennek az 
elvnek a figyelmen kívül hagyása vezetett az első nemzetiszocialista népi állam - a 
Harmadik Birodalom - bukásához!  
 
 A milíciára épülő népvédelem mellett hozott döntés bizonyítja a védelmi jelleget, 
és megfosztja a németellenes erőket a Németország elleni harmadik megsemmisítő 
háború ürügyétől. 
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